



ПОСЛОВНИ БИЛТЕН ГРАДА БИЈЕЉИНА

Бијељина СЕДМИЧНО ИЗДАЊЕ бр. XXIII/15 12. авг. 2015. год. www.gradbijeljina.org

ИНДУСТРИЈСКЕ ЗОНЕ У БИЈЕЉИНИ

Шанса за развој и ново запошљавање

Иако у почетку изградње индустријских зона у Бијељини није било довољно заинтересованих инвеститора за улагање капитала у нове послове, временом се ситуација почела мијењати у позитивном правцу. Градоначелник Бијељине Мићо Мићић каже да су још два до три значајна инвеститора исказала интересовање за куповину земљишта у оквиру индустријских

браћајнице до довођења електричне енергије и воде из градског водовода.

Драган Станишић, власник предузећа "Виртус" ДОО, које тренутно запошљава 22 радника, каже да се његово предузеће од 2011. године бави производњом алуминијумских и стреч фолија, пластичних врећица, откупом секундарних сировина, папира и фолија.

- Око милион марака смо уложили

уређење грађевинског земљишта наплаћено свега 20 одсто. Омогућена је и отплата купљеног земљишта на рок од пет година.

У Виртусу постижу дневну производњу од 1,5 до два милиона пластичних врећица. Кажу да би држава БиХ и Влада РС требало да откоче неке процесе, када је у питању растерећење привреде и стварање повољнијег амбијента за домаће и иностране инвеститоре.

Љубинко Стевановић, извршни директор у Дирекцији за изградњу и развој града каже да Град Бијељина већ сада нуди грађевинске парцеле за грађење и у новој "Индустријској зони 4", која се налази непосредно уз градску заобилазницу, која ће бити добро повезана са свим магистралним правцима и инфраструктурно добро опремљена.

- Просјечна цијена метра квадратног грађевинског земљишта износиће 20 КМ, с тим да ће се величина и облик грађевинске парцеле прилагођавати потребама инвеститора, као и начин плаћања земљишта. За производне објекте у новој индустријској зони надокнада за уређење земљишта износиће 10,24 КМ по метру квадратном, и биће мања од стварне вриједности за 85 одсто. Грађевинска рента ће се наплаћивати по цијени од 12 КМ по метру квадратном нето површине објекта који се жели градити, каже Стевановић.



зона, гдје намјеравају градити нове производне погоне.

У "Индустријској зони 3", на локацији иза Агротржног центра већ је продато 12 плацева на којима су производне и прерађивачке погоне изградила предузећа: "Бистрик" ДОО, "ДМГ компани", "Еуропаркет", "Јоргос", "Талум", "ХИ - ПОЊЕР - ФЛЕЦ", предузеће "Виртус", "Фармаком МБ", "Лимар Миле" и друга.

Градска управа је у међувремену изградила неопходну инфраструктуру у овој индустријској зони, од сао-

у изградњу нове производне хале и набавку опреме и машина. Користили смо кредите комерцијалних банака, али кредит од ИРБ-а, под повољнијим условима, нисмо могли добити. У другим државама окружења привредници имају много веће и повољније услове и субвенције уколико инвестирају у производне дјелатности, каже Станишић. Он истиче да је Град Бијељина максимално изашао у сусрет овом и другим новоформираним предузећима, јер им је од обрачунате грађевинске ренте и трошкова за

УСКРО ИЗГРАДЊА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

Инвестиција вриједна 2,4 милиона марака

● Градоначелник Бијељине Мићо Мићић, шеф Мисије Међународне организације за миграције (ИОМ) Ђанлука Роко и директор Центра за социјални рад Милан Симеуновић потписали су Меморандум о разумијевању који се односи на изградњу нове зграде бијељинског Центра за социјални рад, на површини од око 2.000 квадратних метара

Изградња новог објекта Центра за социјални рад у којем ће своје просторије имати и дневни центар за дјецу са посебним потребама, према процјенама, коштаће око 2,4 милиона КМ. Рок за изградњу ове установе је крај фебруара 2016. године. У питању је инвестиција од огромног значаја нарочито због чињенице да бијељински Центар за социјални рад ради у тешким условима јер су просторије ове установе оштећене током поплава 2014. године. Мићо Мићић,

ског буџета, 208 хиљада КМ из кредита Свјетске банке и 200 хиљада КМ из Фонда солидарности РС.

- Тендерску документацију и све оно што је потребно урадиће ИОМ, а заједничка комисија ће водити пројекат. Очекујемо да све буде завршено у наредних шест до седам мјесеци, рекао је Мићић. У наредној години, каже он, буџетом ће бити планирана средства да се у потпуности заврши центар за социјални рад, а то је било планирано ове и прошле

јектну документацију и дозволе за изградњу Центра за социјални рад. Ђанлука Роко, шеф мисије ИОМ-а у

СИМЕУНОВИЋ

Изградња центра је капитална инвестиција која ће олакшати рад запослених у овој установи која ради у тешким условима од поплава



градоначелник Бијељине, изр-азлио је захвалност Влади Јапана која ће за ове намјене, преко ИОМ-а, обезбиједити 390 хиљада КМ. Према његовим ријечима, за прву фазу изградње Центра за социјални рад Град Бијељина обезбиједиће 608 хиљада КМ, од чега 200 хиљада КМ из град-

године, али није завршено због елементарних непогода.

- У оквиру центра, једна трећина простора планирана је за дјецу са посебним потребама, прецизирао је Мићић. Меморандумом је предвиђено да Град Бијељина обезбиједи неопходну инфраструктуру, про-

БиХ, рекао је да је ИОМ одлучио да помогне Бијељини јер је у питању једна од најугроженијих локалних заједница током поплава у прошлој години.

- Зато смо одлучили да помогнемо управо овом подручју и онима којима је помоћ најпотребнија, а то су дјеца са сметњама у развоју, истакао је он. Роко је изразио задовољство због потписивања Меморандума, истичући да ово може да буде примјер свима како се понаша у ванредним ситуацијама и како се може помоћи најугроженијим.

- Врло је значајно што је градоначелник комбиновао средства Фонда солидарности са осталим средствима. С обзиром да је све мање и мање донација, ово је прави примјер како се могу привући екстерна средства, истакао је Роко. Он се зах-

валио градоначелнику на сарадњи, Фонду солидарности на помоћи, али и Влади Јапана која је увијек имала слуха за проблеме у БиХ, наводећи

таквих мањих центара на подручју наше локалне заједнице, јер није све концентрисано у граду и имамо мањих насеља попут Јање и

исказао изузетно разумијевање да дође до реализације идеје изградње нове зграде Центра за социјални рад. - Са постојеће локације ћемо се у



да се радује дану када ће бити отворена нова зграда центра. Милан Симеуновић, директор Центра за социјални рад, ре-као је да је у питању капитална инвестиција која ће олакшати рад ове установе, како стручним радницима тако и сегмент пружања подршке најугроженијим категоријама становништва.

- Очекујемо да будући дневни центар буде ембрион будућег развоја

Дворова. Намјера је да се развије квалитетна мрежа мањих дневних центара у којима би се пружала услуге дјечи са потешкоћама у развоју којих има доста, каже он. Према његовим ријечима, на евиденцији Центра има 450 дјеце са потешкоћама у развоју и који су корисници дјечијег додатка. Симеуновић се захвалио донаторима и градоначелнику Мићићу који је

Простор и за дневни центар

Меморандум о разумијевању који се односи на изградњу нове зграде бијелинског Центра за социјални рад потписан је са циљем реализације пројекта "Санација и реконструкција центара за дјецу са посебним потребама". У оквиру нове зграде центра, просторије ће добити и дневни центар за дјецу са посебним потребама.

наредних мјесец два дислоцирати највјероватније у просторије грудног одјељења бијелинске болнице. Очекујемо да ће изградња почети до краја септембра, рекао је Симеуновић. Он је прецизирао да на подручју града живи 500 дјеце са посебним потребама.

УДРУЖЕЊЕ ПЧЕЛАРА СЕМБЕРИЈЕ ОРГАНИЗОВАЛО ДАНЕ МЕДА

Еликсир здравља и љепоте

Семберски пчелари и њихови гости из Шамца, Горње Пилице, Градачца, Озрена и Клења су од сед-

мог до деветог августа изложили своје производе на Данима меда, манифестацији која се једанаесту

годину за редом одржава у оквиру Пантелинских дана, те пчеларима пружа могућност да покажу шта све нуди домаће пчеларство.

На штандовима излагача Бијелинци су могли да купе различите врсте меда, багремов, липов, цвијетни или шумски, а у понуди су и мјешавине на бази меда, прополис, полен, восак, те разни мелеми. Сладокусцима су произвођачи нудили мед са орашастим плодовима и мед са кандираним воћем, те разне врсте ракија са медом. Онима који мед користе као лијек пчелари нуде мед са љековитим травама, поленом и прополисом или зеленим орашчићима.



-Изражем на Данима меда сваке године, а учествујем и на другим манифестацијама у граду. Иначе, ова година је за нас пчеларе одлична. Памтим да је овако добра година била прије 27 година, присјећа се Драгица Лукић која има пчелињак у Велином Селу, а око пчела јој помаже супруг Слободан и унук Огњен.

Пчелар Милош Лучић из Шамца каже да манифестација Дани меда промовише мед као храну и као лијек, те да је потребно људима указивати на његова енергетска и љековита својства.

Мед се често користи и као кућни лијек за разне болести, а народна медицина вјековима зна да мед лијечи.

Суад Липовац из Градачца.

На Данима меда у Бијељини сваке године своје слатке производе излаже Војислав Лацковић из Клења. У овој породици пчеларство се његује преко 100 година, а велика је колекција награда које су добили. Најпоноснији су на златну медаљу за квалитет меда коју је Војиславом оцу 1934. године лично уручио краљ Александар Први.

НАГРАЂЕНИ

За најбољи мед на „Данима меда 2015“ у Бијељини изабран је шумски мед пчелара Зорице и Драгана Илића из Горње Пилице, општина Зворник, друго мјесто је припало пчелару Миодрагу Јовичићу из Дворова за квалитет багремовог меда, а на трећем мјесту по квалитету је шумски мед пчелара Суада Липовца из Градачца.

На манифестацији се обратила пажња и на уређење изложбено-продајног простора. Тако је, према оцјени жирија, најуређенији штанд пчелара Јованке и Милорада Тешића из Бијељине, друго мјесто је припало штанду Милорада Глигорјевића из Љељенче, а треће Милошу Лучићу из Шамца. Организатори су осталим учесницима уручили поклон пакетиће који садрже по 10 заштитних маски и кашичицу за мед.



- Заиста је ово изузетно добра година, тврди пчелар Изет Хоџић из Јање који се бави и производњом и селекцијом матица и издвајањем пчелињег отрова. Тренутно има 130 пчелињих друштава, а његове пчеле нису стациониране, путују од Семберије до Романије.

- Фасцинира то да мед, тај изузетан производ пчела, осим као храна може да се примјењује у лијечењу широког спектра тегоба. Поред тога што сам пуно научио о пчелама и меду, научио сам и да припремам мјешавине које помажу у лијечењу различитих обољења, каже пчелар

МИНИСТАР МИРЈАНИЋ СА ПОЉОПРИВРЕДНИЦИМА

Подржаћемо развој пољопривреде

Изградња новог објекта Центра за социјални рад у којем ће своје просторије имати и дневни центар за дјецу са посебним потребама, према процјенама, коштаће око 2,4 милиона КМ. Рок за изградњу ове установе је крај фебруара 2016. године. У питању је инвестиција од огромног значаја нарочито због чињенице да бијељински Центар за социјални рад ради у тешким условима јер су просторије ове установе оштећене током поплава 2014.

године. Мићо Мићић, градоначелник Бијељине, изразио је захвалност Влади Јапана која ће за ове намјене, преко ИОМ-а, обезбиједити 390 хиљада КМ. Према његовим ријечима, за прву фазу изградње Центра за социјални рад Град Бијељина обезбиједиће 608 хиљада КМ, од чега 200 хиљада КМ из градског буџета, 208 хиљада КМ из кредита Свјетске банке и 200 хиљада КМ из Фонда солидарности РС.

- Тендерску документацију и све

оно што је потребно урадиће ИОМ, а заједничка комисија ће водити пројекат. Очекујемо да све буде завршено у наредних шест до седам мјесеци, рекао је Мићић. У наредној години, каже он, буџетом ће бити планирана средства да се у потпуности заврши центар за социјални рад, а то је било планирано ове и прошле године, али није завршено због елементарних непогода.

- У оквиру центра, једна трећина простора планирана је за дјецу са

посебним потребама, прецизирао је Мићић. Меморандумом је предвиђено да Град Бијељина обезбиједи неопходну инфраструктуру, пројектну документацију и дозволе за изградњу Центра за социјални рад. Ђанлука Роко, шеф мисије ИОМ-а у БиХ, рекао је да је ИОМ одлучио да помогне Бијељини јер је у питању једна од најугроженијих локалних заједница током поплава у прошлој години.

- Зато смо одлучили да помогнемо управо овом подручју и онима којима је помоћ најпотребнија, а то су дјеца са сметњама у развоју, истакао је он. Роко је изразио задовољство због потписивања Меморандума, истичући да ово може да буде примјер свима како се понаша у ванредним ситуацијама и како се може помоћи најугроженијим.

- Врло је значајно што је градоначелник комбиновао средства

Фонда солидарности са осталим средствима. С обзиром да је све мање и мање донација, ово је прави примјер како се могу привући екстерна средства, истакао је Роко. Он се захвалио градоначелнику на сарадњи, Фонду солидарности на помоћи, али и Влади Јапана која је увијек имала слуха за проблеме у БиХ, наводећи да се радује дану када ће бити отворена нова зграда центра. Милан Симеуновић, директор Центра за социјални рад, рекао је да је у питању капитална инвестиција која ће олакшати рад ове установе, како стручним радницима тако и сегмент пружања подршке најугроженијим категоријама становништва.

- Очекујемо да будући дневни центар буде ембрион будућег развоја таквих мањих центара на подручју наше локалне заједнице, јер није све концентрисано у граду и имамо

мањих насеља попут Јање и Дворова. Намјера је да се развије квалитетна мрежа мањих дневних центара у којима би се пружала услуге дјечије са потешкоћама у развоју којих има доста, каже он. Према његовим ријечима, на евиденцији Центра има 450 дјеце са потешкоћама у развоју и који су корисници дјечијег додатка. Симеуновић се захвалио донаторима и градоначелнику Мићићу који је исказао изузетно разумијевање да дође до реализације идеје изградње нове зграде Центра за социјални рад.

- Са постојеће локације ћемо се у наредних мјесец два дислоцирати највјероватније у просторије грудног одјељења бијељинске болнице. Очекујемо да ће изградња почети до краја септембра, рекао је Симеуновић. Он је прецизирао да на подручју града живи 500 дјеце са посебним потребама.

ОТВОРЕН ПАРКИНГ КОД ТРЖНОГ ЦЕНТРА "ЕМПОРИУМ"

Асфалтиран паркинг у центру града

Градоначелник Мићо Мићић и предсједник градске скупштине Драган Ђурђевић са сарадницима, 7. августа су пустили у функцију асфалтирани и преуређени паркинг

- Обезбијеђено је 81 паркинг мјесто, а у наредном периоду, паркинг простор биће уређен са улазним и излазним рампама и тракама, појаснио је Мићић. Према његовим

- Надамо се да ће паркинг олакшати грађанима да брже и једноставније обављају свако-дневне обавезе у граду, а да им путничко возило буде на сигурном, рекао је Мићић.

Томица Стојановић, начелник Одјељења за стамбено-комуналне послове, рекао је да прилазна улица до паркинга није асфалтирана, јер је предмет судског спора са некадашњом робном кућом. Он је рекао да, иако је било планирано да се прошири улица којом се излази са паркинга, градска библиотека није дозволила да се то уради.

- Покушали смо да са Библиотеком договоримо проширење улице, чиме не би нарушили број и величину паркинг мјеста, али нисмо наишли на разумијевање и нисмо добили сагласност, рекао је Стојановић.



код робне куће. Поред асфалтирања, урађена је кишна канализација, извршено постављање јавне расвјете и саобраћајне сигнализације, а вриједност радова је око 130 хиљада КМ.

ријечима, планирано је постављање апарата за издавање картица, евиденција уласка и изласка, кућице за наплату, а по ободима паркинга остављен је простор за садњу зеленила.